

• PREDLOGI IN VPRAŠANJA DELEGATOV

• S sej zborov, ki so bile 28. oktobra 1992

ZBOR ZDRUŽENEGA DELA

Silvo Barle, delegat 16. VE je v imenu poslanskega kluba Demos dal pisno pobudo, da se spomeniško zaščiti ostanke nekdanjega letališča Polje. To je letališki stolp in letališko poslopje.

ZBOR KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Jože Bevec, predsednik zbora je delegate seznanil z dopisom urednika Naše skupnosti, s katerim obvešča vse stranke in neodvisne kandidate, da bo v novembrski številki glasila izšla posebna priloga o volitvah in jih vabi k sodelovanju.

Jože Turnšek, delegat KS Nove Fužine je opozoril, da mora uredništvo prispevke, ki jih krajša, avtorizirati.

Janez Selšek, delegat KS Dolsko je predlagal, da namenijo več denarja za izmere, saj se te vršijo prepočasno in je zato zemljiškoknjižno stanje neurejeno.

Jože Pečar, delegat KS Bizovik je vprašal kdo je odgovoren za vzdrževanje barjanskih cest.

Jože Rejec, delegat KS Lipoglav je postavil vprašanja v zvezi s protiprašno zaščito lokalne ceste Sostro-Podlipoglav-Mali Lipoglav, razširitvijo telefonskega omrežja, ureditvijo odvoza odpadkov, izdelavo prostorskih ureditvenih pogojev za območje KS Lipoglav, preimenovanjem počitniških hiš v stanovanjske objekte, izdelavo cestnega programa razvoja podeželja in obnove vasi.

Darja Gogala, delegatka KS Moste-Selo je postavila vprašanje glede zmanjševanja varnosti prometa in življenja okolice Pod ježami, zaradi parkiranja tovornjakov Surovine Papir servisa in dala štiri predloge za ukrepanje.

Jože Bevec, delegat KS Polje je dal v imenu delegatov kluba Demos pobudo za spomeniško zaščito letališkega stolpa in stavbe bivšega letališča Polje.

Daniilo Jurca, delegat KS Moste-Selo je vprašal, če v občini deluje svet za preventivno v cestnem prometu in če bi v občini bilo moč pridobiti sponzorje, ki bi pomagali opremiti vsaj nekaj pionirskih-prometnikov z varovalnimi odsevnimi jopiči.

Alojz Pšeničnik, delegat KS Zalog je ponovno postavil vprašanje protihrupne zaščite ob železnici, nadaljnji gradnji čistilne naprave in onesnaževanja saturniškega obrata v Zalogu.

Janez Žagar, delegat KS Besnica je vprašal, če bi se dalo podvoz pri Podgradu rekonstruirati tako kot v Lazah, da bi lahko skozenj tekel ves promet. DRUŽBENOPOLITIČNI ZBOR

Anton Štraus je predlagal, da se stranki za enakopravnost občanov preprosto delovanje, ker le-ta podpira vojno v Bosni in Hercegovini.

Toni Janežič je predlagal, da se opravi pregled poslovnega in finančnega poslovanja sindikata brezposelnih »Vzajemnost«.

Janez Lesar je predlagal, da se pridobi informacija o nepravilnostih, ki se dogajajo v gostinskem lokalu »Interline«. Razpravljal je tudi o sklepih, ki jih je zbor sprejel na 24. seji dne 30. septembra 1992 ob obravnavi Prikaza stanja in problematike delovanja sklada stavbnih zemljišč mesta Ljubljane in izvajanja programov za območje občine Ljubljana Moste-Polje.

Stane Brezovar je predlagal, da izvršni svet občinske skupščine prouči možnost ohranitve objektov bivšega letališča v Polju, kot dokaz o razvoju tehnične kulture na tem območju.

Enako pobudo je v imenu poslanskega kluba Demos podal Viljem Celestina.

Ante Madjar je vprašal na kakšen način je Izvršni svet mesta Ljubljane dodelil koncesijo za plakatiranje Komunalnemu podjetju Snaga. Predlagal je, da naj vprašanje plakatiranja na področju občine Ljubljana Moste-Polje urejuje občinski sekretariat za urbanizem in varstvo okolja, ter da naj občinske politične stranke vložijo ustrezne vloge pri tem sekretariatu. Opozoril je na neurejeno vprašanje parkiranja avtomobilov v središčnem območju občine Ljubljana Moste-Polje ter predlagal, da se ponovno omogoči parkiranje na dvorišču občine, pred Gikosom in pred dvorano TVD Partiza.

Antonija Končar je vprašala, zakaj je občina kmetom v letu 1992 ugotovila tako visok katastrski dohodek tako, da bodo vsi kmeti plačevali dohodnino. Povedala je tudi, da zaradi preveč izračunanega prihodka otroci kmetov ne morejo dobiti štipendije.

Toni Janežič je predlagal, da se z ustreznim spremembo prometne signalizacije omogoči dostop do bencinske črpalke v Mostah, avtomobilistom, ki peljejo po Zaloški cesti iz križišča s Kajuhovo ulico.

Stane Brezovar je opozoril, da Komunalno podjetje Snaga za plakatiranje zaračunava nedopustno visoka sredstva.

O ODDAJANJU POSLOVNIH PROSTOROV IN ŠE O SEJI

(nadaljevanje s 1. strani)

ketah in drugačnih raziskavah na začetku delovanja CIDM so ugotovili, da je takšne mladine v naši občini veliko in da v večini primerov tudi posamezniki sami nimajo izoblikovane interesne dejavnosti za prosti čas. Letos je v mesecu maju Center dobil prostore (o tem smo pisali tudi v Naši skupnosti) in tako osnovne pogoje za delovanje. Prostoru CIDM so sredi Most, v stavbi nasproti tržnice, v kateri je pred leti imela prostore KS Moste.

CIDM, Zaloška 48
Informacije vsak delovnik od 7.00 do 15.00 ure,
Tel. 101-244/205

Zlasti v družbenopolitičnem zboru se je ob tem poročilo oglasilo več razpravljalcev, ki so centru predlagali najrazličnejše dejavnosti, ki pa se vse niso ujemale z temeljnimi ciljem ustanovitve CIDM, da ta skrbi za mlade, ki v svojem prostem času še niso vključeni v nobeno dejavnost. Na koncu so poročilo sprejeli, delo in usmerjenost ocenili za uspešno ter predlagali, naj se center pri delu še naprej povezuje z občinsko Zvezo prijateljev mladine, poveže pa tudi s katoliško mladino, skvati in drugimi interesnimi dejavnostmi mladih.

V družbenopolitičnem zboru so v razpravi sodelovali: **Janez Lesar, Viljem Celestina, Niko Lukež, Anton Štraus, Nina Jevšnik ter Janko Kramžar** s strani izvršnega sveta, **Ante Madjar, Toni Janežič, Ernest Mencigar in Jani Moderndorfer** (predsednik zbora). V zboru združenega dela je **Matjaž Rolih** (11. VE) predlagal, da se v dejavnost CIDM vključi tudi obisk knjižnice v Zalogu, ki poseduje zanimivo geološko zbirko in zbirko domoznanstva.

V zboru krajevnih skupnosti so razpravljali: **Daniilo Jurca** (Moste-Selo), **Jože Bevec** (Polje), **Ana Sadikov** (Nove Fužine), **Marija Dremelj** (Zelena jama).

Delegati so v vseh treh zborih obravnavali in sprejemali še:

- Poročilo o realizaciji sklepov analize stanja in razvojnih možnosti gozdarstva v občini
- Realizacija sklepov, sprejetih ob obravnavi stanja in razvojnih možnosti kmetijstva v občini
- Kadrovske zadeve

(nadaljevanje s 1. strani)

oddanih glasov v volilni enoti, bo neposredno izvoljen tisti izmed kandidatov s te liste, ki bo v primerjavi s kolegi z liste zbral največ glasov. Če bo lista dobila vsaj dve enajstini glasov, bosta s te liste izvoljena dva kandidata z največjim deležem glasov za listo in tako dalje. Ostali, ki v tej prvi delitvi ne bodo izvoljeni imajo še možnost, da so izvoljeni na podlagi seštevka ostanikov glasov njihove liste (seveda le v primeru, če je vložena v vseh volilnih enotah) iz preostalih sedmih volilnih enotah.

• Svetniki kot svetovalci

Državni svet je štiridesetletansko zastopstvo interesov posameznih skupin (socialnih, gospodarskih, poklicnih in lokalnih) prebivalstva in ima bistveno manj pristojnosti od državnega zbora. Lahko sicer predlaga zakone, ustanavlja preiskovalne komisije, zahteva od državnega zbora, da o posameznem že sprejetem zakonu ponovno razpravlja, mu daje različna mnenja in podobno. V njem je dvaindvajset svetnikov, ki predstavljajo interese lokalnih skupnosti. Ker nove lokalne samouprave še nimamo, jih bomo letos izjemoma volili na neposrednih volitvah. V ta namen so Slovenijo razdelili na dvaindvajset volilnih enot, v vsaki od njih pa bomo izvolili enega svetnika.

Ena od teh dvaindvajsetih volilnih enot (1.) za volitve svetnikov je tudi vseh pet ljubljanskih občin, sedež enote pa je v Centru. Na volilnem lističu bomo na voliščih obkrožili eno ime. Državni svetnik bo postal tisti od

• Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986-1990

• Osnutek odloka o ugotovitvi, katere sestavine zazidalnih načrtov in urbanističnega reda so v nasprotju s srednjeročnim družbenim planom občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986-1990

• Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za plansko celoto M 1 Zelena jama, M 2 Moste-Kodeljevo, M 3 Šmartno-Sneberje, M 5 Selo-Nove Fužine, M 6 Štepanjsko naselje-Hrušica-Bizovik, M 7 Zadobrova-Novo Polje-Zalog, M 8 Polje-Vevče-Kašelj, M 9 Zadvor-Sostro, M 10 Vinje-Klopce-Senožeti, M 11 Dolsko

• Osnutek odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje ŽG Ljubljana

• Osnutek odloka o sprejetju ureditvenega načrta za del območja urejanja MM 8/1-Petrol in del območja urejanja MT 7/1-ŽG

Razen z zadnjim osnutkom odloka so delegati z vsemi soglašali in jih na predlog izvršnega sveta prekvalificirali v predlog ter jih v vseh treh zborih soglasno sprejeli.

Osnutek odloka o sprejetju ureditvenega načrta MM 8/1 Petrol pa so na predlog izvršnega sveta in pisne pripombe KS Vevče-Zg. Kašelj sprejeli in zadržali v osnutku, da ponovno pregledajo besedilo in natančno določijo seznam specialnih medijev, ki jih bodo lahko skladiščili oziroma pretakali.

SLAVKO GERLICA

O PTT PROMETU V OBČINI

Konec meseca septembra so delegati vseh treh zborov obravnavali tudi poročilo o stanju na področju PTT prometa v občini.

Gradivo PTT podjetja Ljubljana je bilo pripravljeno že v maju, zato tudi že nekoliko odmaknjeno, vendar vseno temeljit pregled razmer v naši veliki in razvejani občini na področju PTT prometa. Seveda pa tudi priložnost, da so delegati predstavnikom podjetja lahko neposredno prenesli svoje ocene razmer na tem področju. Ko je to gradivo obravnaval izvršni svet, je ocenil, da so bili v zadnjih 17 letih doseženi na tem področju po-

membrni premiki na območju vse občine. Če v teh 17 letih ne bi bilo tako intenzivne poselitve občine, bi lahko dosegli evropske normative, ki znašajo 40 telefonskih priključkov na 100 prebivalcev. Kljub temu pa imamo še območja kjer je PTT dejavnost deficitarna, zato izvršni svet priporoča PTT podjetju Ljubljana, da na teh območjih investicije obravnava prioritarno, zlasti centralo in telefonske priključke v Novih Jaršah, novo pošto v Zadvoru, telefonski priključki v KS Lipoglav in Zadvor, pošta in priključki v KS Besnica in priključki v KS Klopce. Kjer pa PTT mreža ni zadostno

pokrita naj se problem omili s postavitvijo javnih telefonskih govornic.

Ker v območjih občine, ki so demografsko ogrožena (Gaberje pri Jančah, Janče, Mali vrh pri Prežganju, Ravno brdo, V. Trebeljevo, Volavlje, Zg. Besnica, Vrh pri Dolskem, Zagorica pri Dolskem) primanjkuje telefonskih priključkov, IS predlaga PTT podjetju Ljubljana, da do konca leta 1992 pripravi potrebno dokumentacijo, s čimer bo možno za realizacijo te naloge pridobiti republiška sredstva za razvoj demografsko ogroženih območij.

Uvodno razlago je delegatom dala **Štefanija Žagmeister**, direktorica PTT podjetja Ljubljana. **Janez Jančar**, predsednik SO se ji je zahvalil za zadnjo pomembno pridobitev v občini, za Pošto, ki so jo poleti odprli v Novih Jaršah, ter še predlagal, da bi za namene javnih telefonskih govornic namestili telefonske aparate v javnih lokalih. Še zlasti močno so posegli v razpravo delegati v zboru KS (Janez Žagar, Jože Rejec, Janez Juvan, Janez Trontelj, Darja Gogala in Alojz Pšeničnik). Vprašanja pa so se nanašala predvsem na probleme, ki jih je v svojih sklepih zaokrožil izvršni svet.

S. G.

JANEZ MLINAR

kdaj do kdaj bodo odprta, pod katero zaporedno številko je naše ime v volilnem imeniku) nas bodo obvestili po pošti.

• Boj za simbolni položaj

Čeprav se v predvolilnih bojih za predsedniškimi kandidati najbolj praši, gre pri predsedniku republike (predsedstva ne bo več) bolj ali manj za simbolno vlogo. Po ustavi predsednik republike praktično nima nobenih (oblastnih) pristojnosti. Pravzaprav je le (protokolarni) predstavnik države. Sicer je tudi vrhovni poveljnik obrambnih sil, toda uporabo vojske mora prej odobriti parlament, imenuje veleposlanike, vendar po strogo določenih poprejšnjih postopkih (še posebej je za kandidate odločilno za-slišanje pred parlamentarno komisijo za mednarodne odnose), zelo je omejen tudi njegov vpliv na postavljanje posameznikov na pomembne državne funkcije.

Imena kandidatov za predsednika republike bodo napisana na (tretjem) volilnem lističu. Obkrožite lahko le enega od njih. Zmagal bo tisti, ki bo v vsej Sloveniji dobil vsaj en glas več od polovice vseh oddanih glasov volilcev. Če to nobenemu od kandidatov ne bo uspelo, potem se bomo znova podali na volišča čez teden ali dva ter izbirali med tistima dvema, ki bosta v prvem krogu dobila več glasov od ostalih.

O vsem, kar moramo vedeti (na katerem od volišč bomo volili, od

Kje dobite Našo skupnost

Občinsko glasilo Naša skupnost izhaja mesečno v nakladi 10000 izvodov. Tokrat je zaradi bližajočih se volitev izšla v 24.000 izvodih. To je tudi priložnost, da Vas seznanimo, kje lahko dobite Našo skupnost, ko izide v običajni nakladi.

O načinu razdeljevanja smo se dogovorili s krajevnimi skupnostmi in na ta način razdeljevanje glasila prilagodili razmeram v posamezni KS. Nekatere KS razdeljevanje glasila organizirajo same, v drugih je glasilo dostopno v trgovinah, župniščih, kioskih, tako da tisti občani, ki jih glasilo zanima, lahko le-to tam tudi dobijo. In kako je organizirano razdeljevanje glasila oz. kje lahko dobite Našo skupnost.

Razdeljevanje glasila organizirajo tajništva v KS Bizovik, Dušan Kveder-Tomaž, Moste-Selo, KS v štepanjskem naselju in KS Klopce.

Glasilo raznašajo učenci osnovnih oz. podružničnih šol Lipoglav, Zadvor, Javor, Prežganje, Besnica, Janče in Zalog.

Krajani ostalih KS pa lahko dobijo Našo skupnost: **Jože Moškrič-Ciril** na sedežu KS ter v Emoni in Mercatorju na Šmartinski cesti; **Kodeljevo** na sedežu KS, Mercatorju na Povšetovi in Jana Husa, v Sadje zelenjavi na Povšetovi, Tobaku in Jagru na Jana Husa ter v župnišču; **Novo Polje** v Mercatorju na Zadobrovske; **Polje** na sedežu KS, v Mercatorju na Zaloški in v župnišču; v **Vevčah** na sedežu KS, v trgovini Mercatorja in v Zg. Kašlju; **Zadobrova-Sneberje** v trgovinah Mercatorja in Oblaku; **Zelena jama** na sedežu KS, v trgovini Mercator na Pokopališki in Emoni na Središki ulici; **Nove Fužine** na sedežu KS, v trgovinah Mercatorja in Emona; **Dolsko** v trgovinah v Dolskem, Senožetih in v Vinjah; **Hrušica-Fužine** v trgovini Mercator in Pizzeriji Baron, obrtni pa tudi na sedežu obrtnega združenja.

Delegati občinske skupščine, podjetja in zavodi ter krajani v Brezju in Selah glasilo prejema po pošti.